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Na FZS se 10. října uskutečnily odborné přednášky kolegyň z partnerské Trnavské
univerzity v Trnave. Na fakultu tentokrát zamířily docentky Silvia Puteková a Jana
Martinková z Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce, konkrétně z katedry Ošetrovatel'stva.
Přednášely studujícím 1. ročníku programů Porodní asistence a Všeobecné ošetřovatelství.

"Přednáška docentky Putekové Specifika ošetřovatelské péče v utečeneckých táborech nejen
přiblížila práci všeobecné sestry v utečeneckém táboře, ale přinesla i osobní zpověď přednášející,
která má zkušenosti s opakovaným působením v utečeneckých táborech. Popisovala náplň práce
všeobecných sester, které poskytovaly péči migrantům nejrůznějšího věku od novorozenců po
seniory s respektem jejich náboženských a kulturních zvyklostí,“ uvedla vedoucí katedry
ošetřovatelství a porodní asistence FZS Jitka Krocová. Součástí přednášky byla i prezentace
konkrétních osudů uprchlíků a kazuistiky. Dotazy studujících na směřovaly zejména k jejím osobním
zkušenostem, své zkušenosti, zážitky a dojmy s prací v utečeneckých táborech pak doplnila i druhá
odbornice.

Při přednášce na téma Teleošetřovatelství docentka Martinková nejprve obecně pohovořila o
využívání IT v ošetřovatelství a následně informovala o konkrétním uplatnění teleošetřovatelství,
například při zajištění bezpečnosti pacientů či klientů, monitoraci pacientů s hypertenzí, diabetem
mellitem, chronickým plicním onemocněním a dalšími chronickými onemocněními. "Zajímavý byl
také popis využití teleošetřovatelství při ošetřování pacienta či klienta s chronickou nebo maligní
ránou. Posluchače dále velmi zaujalo i představení simulačního centra Fakulty zdravotníctva a
sociálnej práce Trnavské univerzity v Trnave," dodala vedoucí katedry.

Fakulta zdravotnických studií si velice váží skutečnosti, že mohla přivítat slovenské kolegyně a že
takto obohatilyprezenční výuka studujících. Těšíme se na další spolupráci s partnerskou Trnavskou
univerzitou v Trnave!

Akci podpořil ESF II projekt Západočeské univerzity v Plzni, reg. č.
CZ.02.2.69/0.0/0.0/18_056/0013239.
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